

Со спектаклем— на село

Оренбургский драматический театр им. М. Горького к первым гастроллям в Киргизии отнесся с особой ответственностью. Приезд труппы предваряли выступления на предприятиях столицы, в г. Токмаке народного артиста РСФСР В. Антонова и артиста П. Чикова. Оренбургские актеры с концертной программой выступили во Фрунзенском трикотажном объединении имени 60-летия СССР, в швейном объединении имени ВЛКСМ, на экспериментальном ремзаводе объединения «Госкомсельхозтехника», производственном объединении «Киргизмебель». Особенно запомнилась встреча с выпускниками вечерней школы стекольного завода в Токмаке.

С началом гастролей культурная программа оренбуржцев расширилась: спектакли идут не только на сцене театра актеры выезжают и за пределы столицы. В жаркую страдную пору заготовки кормов спектакли «Любовь и голуби» В. Гуркина, «Дачный роман» Б. Рацера, В. Константинова посмотрят труженики колхозов «Алга», «Заветы Ленина» Кантского, «40 лет Октября» имени Ленина, имени Жданова, «Сынташ», имени Кочкорбаева Иссык-Атинского районов и др.

Продолжаются выступления артистов на предприятиях, в селах. А юные зрители познакомятся с увлекательными сказками «Похищение лукович» и «Кот в сапогах», которые будут показаны в пионерских лагерях.

Г. АЛЕКСАНДРОВА.